S-a cerut autentificarea prezentului înscris 

PROCURĂ SPECIALĂ

Subsemnatul XXXX (toate datele de identificare), in calitate de administrator al societății XXXX (toate datele de identificare) împuternicesc pe XXXX (toate datele de identificare), ca în numele meu și pentru mine, sa procedeze la efectuarea tuturor operațiunilor necesare creării și administrării spațiului virtual al societății XXXX, CUI ..., J ..., in ecosistemul digital ConectX disponibil la adresa de internet https://conectx.net și administrat de operatorul sistemului, societatea Digitax Online Public Services, Cod Unic de Înregistrare 37733256, înregistrat la ONRC sub numărul J40/8914/2017.
Mandatarul ne va reprezenta in relația cu instituțiile/autoritățile publice centrale și/sau locale, după caz, înrolate în ConectX, cu puteri depline, semnătura sa olografa si/sau electronică fiindu-ne pe deplin opozabilă, cu privire la:
· Depunerea de declarații si cereri tipizate
· Solicitarea de informații generale
De asemenea, mandatarul va recepționa în numele nostru și pentru noi prin intermediul ConectX toate comunicările expediate de instituțiile/autoritățile înrolate in ConectX comunicarea fiindu-ne astfel opozabilă.
Mandatul este gratuit si este valabil pana la aducerea lui la îndeplinire sau pana la revocarea prezentei Procuri.
